



都市时尚大剧《归还世界给你》中,娜扎出演有超高商业头脑与灵活处事能力的时尚女强人。《欢乐颂2》中,霸道总裁“安迪”即将回归……不久,荧屏会有一批“女总裁”圈粉。从曾经的贤惠型到后来的野蛮女友、傻白甜型,再到如今的女总裁型,女主角在荧屏上的变迁,无疑是现实社会的投影。(宗和)

# 扎堆清明档 警匪片大变脸

本周末至清明档,院线电影关注度较高的全部是警匪题材作品,包括苏有朋执导的《嫌疑人X的献身》,麦兆辉执导的《非凡任务》,徐静蕾执导的《绑架者》等。从影片内容看,三部作品都不是传统意义上的警匪题材电影。

本报记者 倪自放

## 推理电影空白被填补

《嫌疑人X的献身》是苏有朋的第二部导演作品,由王凯、张鲁一、林心如领衔主演,影片改编自日本作家东野圭吾的同名推理小说,填补了中国影市推理电影的空白。

《嫌疑人X的献身》之前已有两版海外电影,中国版的主线剧情与其他版本并无不同。中国版在创作之初的最大压力来源于剧本,因为东野圭吾要求每次翻拍都有创新点,最终剧本经他亲自审过才能开拍。

苏有朋此前在接受本报记者采访时坦言,“追求完美”是导演必备的特质,“尤其这次是犯罪推理电影,更需要去琢磨一些细节。”从演员表演到环境道具,苏有朋对每一个细节都尽力雕琢,比如石泓家中黑板上写的很多算式都是他请国内高校数学教授提供的正在研究的数学算式。日前剧组公开了东野圭吾的亲笔信,表扬主创们不拘泥于原著,创造性的改编,并希望电影能够“震撼世界,震撼你们”。

## 港片导演更“接地气”

黄轩、段奕宏主演的警匪片《非凡任务》,则是华语电影界警匪片最强团队的一次新尝试。

15年前,麦兆辉、庄文强与刘伟强合作的《无间道》成就了香港警匪片的一个高峰,此后三人一同来到内地拍片。今年,麦兆辉和庄文强推出了一部讲述内地缉毒警察“无间道”的电影《非凡任务》,该片的主题要更加主旋律一些。麦兆辉在接受采访时坦言,《非凡任务》比以往警匪片的兄弟情更进一步,希望展现警察的牺牲精神。

接地气,是港片导演北上拍片的最大变化。以往麦兆辉和庄文强合作的警匪题材电影多以香港演员为主体,内地演员数量比较少,且角色也不太重要。《非凡任务》的主演黄轩、段奕宏、祖峰等全是内地演员。对此,麦兆辉称,“这次我们拍的是一个内地警察的故事。以前因有合拍片主创分配的问题,一些香港电影会找内地演员一起演。结果是香港观众看了之后觉得怪怪的,内地观众看了也感觉怪怪的,现在这样做更真实。”《非凡任务》

还有一个大的突破是内地背景的警匪片里,出现了警察身份的反面人物,这是以往所没有过的。

## 徐静蕾不再“文艺范儿”

由白百何、黄立行、明道领衔主演的电影《绑架者》是徐静蕾的第7部作品,不同于以往的“文艺范儿”,《绑架者》是一部不折不扣的犯罪动作片。

首次尝试动作警匪片的徐静蕾表示,“比起爱情片,警匪动作片确实太讲究逻辑了,我在剪辑时差点崩溃,但正因如此,有挑战的事情才更有意思。”

徐静蕾表示,拍《绑架者》时就决定,这部电影的动作场面是“稳准狠”的近身搏斗戏,演员们也都花很长时间学习了跆拳道、巴西柔术等。三位主演虽然都是第一次拍动作戏,但除了跳楼等极其危险的戏,他们都是亲自上阵。白百何在拍戏过程中整个小腿都是淤青。黄立行有一场腾空飞踹的戏,当场摔到肋骨骨裂。印象最深的是明道吊威亚出了意外,脑袋撞到钢板,当时整个停车场都听到了巨大的声音,徐静蕾表示,“当时我已经吓傻了。”

“前后春暖花开  
生活上下皆宜”

LEMMON CARE  
BEAUTIFUL LIFE  
NEAR THE LAKE BEYOND THE IMAGINATION

“恒温泳池 社区餐厅 蓝卡诊所 健身房  
老年大学分校 影院书吧 品牌物管 社区班车  
全面构筑业主的幸福湖居时光”



经十东路·依山傍湖·尊享一站式生活配套

8376 7777

开发商:中国重汽集团房地产开发有限公司 / 建筑设计:澳大利亚柏涛墨尔本建筑设计公司 / 营销代理:齐鲁不动产 / 整合推广: TUS 普意诚

WWW.ZHQFDC.COM

重汽地产  
REAL ESTATE  
重汽·莱蒙湖

lake

莱蒙湖  
LEMMON LAKE

济建开预许字第(2017)第020号

本广告仅作为参考,不构成正式合同要约,开发商保留对其中所有细节的最终解释权和修改权,最终以政府相关部门批准文件中所核准内容为准。34#(规划3#)济建开预许第(2016)第083号。